PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO UNIÃO 
ESTADO DE SANTA CATARINA
Processo Licitatório nº 127/2020 
Dispensa de Licitação n.° 007/2020
Caracterização da Situação: O Município necessita adquirir tecido scuba neoprene com 1,60 m de largura para produção de máscaras.
Descrição do Objeto: O objeto da presente dispensa é justamente a aquisição de tecido scuba neoprene com 1,60 m de largura para a produção de máscaras, visando a proteção dos servidores da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, uma vez que a Assistência Social é um serviço indispensável no período da pandemia do COVID-19, não podendo ter seus esforços reduzidos ou cessados nesse momento. O tecido em questão não necessita de costuras nem de elásticos, aumentando assim a produção, com menos insumos e com um produto final de melhor qualidade, tendo um custo aproximado de R$ 1,02 (hum real e dois centavos) por máscara, sendo a mesma lavável para reutilização.
Razão da Escolha: A escolha recaiu para a empresa MCF Seleme EIRELI, inscrita no CNPJ 31.182.400/0001-87, visto que foi o menor preço entre os orçamentos apresentados.
Do Preço: O valor a ser pago pelo Município será de R$ 29,50 (vinte e nove reais e cinquenta centavos) por metro de tecido, onde será adquirida a quantia de 160 m, totalizando R$ 4.720,00 (quatro mil setecentos e vinte reais).
As despesas decorrentes do presente contrato correrão por conta dos Recursos da Dotação Orçamentária n.o:
Órgão 0200 – Poder Executivo Porto União
Unidade 0209 – Secret. Municipal de Desenvolvimento Social
Atividade 2026 – Manutenção Secretaria de Desenvolvimento Social
Modalidade 3390-100 – Aplicações Diretas
Cód. 70
Complemento 33903099 – Outros Materiais de Consumo
Justificativa: O caso in concreto trazido no presente processo enquadra-se no art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93.  
Porto União, 10 de julho de 2020.
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