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Pré evento: Nossa Escola Modelo
Vamos imaginar que iniciamos o ano letivo de 2021, início do mês de fevereiro, a rede já está com suas equipes formadas, organizou toda uma capacitação aos seus profissionais em cima de cada diretriz. Sabemos que iniciaremos com o ensino hibrido, de forma gradativa e escalonada.
 A escola elaborou o Plano de Contingência Escolar, com o Sistema de Comonado Operacional (SCO) organizado e cada profissional já sabe por qual diretriz será responsável.
O Sistema de Alerta e Alarme também já está organizado, cada profissional também já sabe qual será sua responsabilidade em caso de alguma emergência. Quem estará informando os dados da Saúde, Quem estará fazendo as comunicações com os pais, estudantes e demais profissionais. Quem estará cuidando as sala de observação, quem estará fazendo os relatórios no fim do dia ou quando necessário, tudo definido.
- A equipe administrativa da escola fez o contato e levantamento dos funcionários e alunos que são do grupo de risco, através da autodeclaração e apresentação de comprovação. 
-Identificou os alunos de transporte escolar e as rotas foram redenifidas com os motoristas, atendendo ao número de alunos compatíveis com o transporte a cada semana. 
-Organizou por turma os alunos que poderão estar participando das aulas presenciais, dividindo-os em grupos, atendendo a 30% do número da turma.
- Já sabe quais profissionais estarão trabalhando de forma presencial e quais estarão auxiliando no ensino remoto,
- Os professores já analisaram relatórios, dados e informações sobre os alunos e planejaram o acolhimento e avaliações diagnostica. 
- Fez toda uma divulgação a comunidade escolar sobre as medidas sanitárias, através de informativos pelos grupos de whatzapp, facebook da escola, rádio, montou um vídeo institucional mostrando as pais e responsáveis como será esta remota.
- A escola também sinalizou e demarcou espaços que não poderão ser utilizados. 
- Comunicou que para o dia 18 de fevereiro, primeiro dia, iniciará com 30 % dos estudantes do 9º ano, todos orientados e avidados.

