Na última terça-feira (11) foi realizado, na sede da Associação dos Municípios do Planalto Norte Catarinense – AMPLPANORTE, em Mafra, o I Seminário Regional dos Centros De Referência de Assistência Social.
O evento teve como objetivo capacitar técnicos que atuam nos Centros de Referência de Assistência Social – CRAS e gestores dos municípios, apoiando-os na organização da gestão e na execução dos serviços socioassistenciais, contribuindo também para o processo de planejamento das ações para o ano de 2015.
Janice Merigo, assistente social da FECAM falou sobre Assistência Social Básica e pontuou sobre a estrutura da Política de Assistência Social antes e depois  da implantação DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS, bem como, esclareceu aos participantes os serviços socioassistenciais  na Política Nacional de Assistência Social no que tange às atividades inerentes ao CRAS. Em um segundo momento, o CRESS, Conselho Regional de Serviço Social, representado pela Assistente Social Sra. Danielle Cardoso Maurício Sobreira, trouxe para para pauta a Importância do trabalho em equipe na proteção social básica e a defesa da assistência como política de Seguridade Social. No período vespertino os participantes do evento se reuniram para trocar experiências  e agregaram conhecimento com a explanação dos trabalhos desenvolvidos nos municípios de Irineópolis, Mafra e Três Barras.



